

ΤΟ ΔΡΑΜΑ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ

Πανικός από ισχυρό μετασεισμό στην Αϊτή

Πορτ -ο- Πρενς

Ισχυρός μετασεισμός 6,1 Ρίχτερ σημειώθηκε την Τετάρτη στην Αϊτή, στέλνοντας δεκάδες τρομοκρατημένους κατοίκους στους δρόμους, μία εβδομάδα μετά τον καταστροφικό σεισμό που στοίχισε τη ζωή σε δεκάδες χιλιάδες άτομα.



νακοίνωσή του.

Πολλοί εγκαταλείπουν το Πορτ-ο-Πρενς και επιλέγουν να μεταβούν σε άλλες πόλεις. Κάποιοι από αυτούς έχουν συγγενείς και φίλους που μπορούν να τους φιλοξενήσουν, πολλοί όμως δεν έχουν.

Την ίδια ώρα επιταχύνονται οι επιχειρήσεις ενίσχυσης σε ολόκληρη την Αϊτή. Η διανομή τροφίμων και νερού σε συγκεκριμένα σημεία της πρωτεύουσας με ελικόπτερα έχουν ήδη ξεκινήσει, μετά τη συμφόρηση που επικράτησε στο αεροδρόμιο. Αεροπλάνο των Γιατρών Χωρίς Σύνορα που μετέφερε 12 τόνους ιατροφαρμακευτικού υλικού δεν κατάφερε να προσγειωθεί στο Πορτ-ο-Πρενς. Πρόκειται για το δεύτερο παρόμοιο περιστατικό με αεροπλάνο της οργάνωσης.

Δύο αεροσκάφη που μεταφέρουν 26 εθελοντές της οργάνωσης άλλαξαν πορεία και κατευθύνθηκαν στη Δομινικανή Δημοκρατία, την ώρα που αεροσκάφη που μεταφέρουν 195 τόνους προμηθειών περιμένουν να πάρουν άδεια προσγείωσης στην πρωτεύουσα.

Πάνω από 500 ασθενείς που έπρεπε να χειρουργηθούν μεταφέρθηκαν από το

κέντρο υγείας των Γιατρών Χωρίς Σύνορα στη γειτονική πόλη Μαρτισάν.

Ελπίδες κάτω από τα συντρίμια

Αχιτάδα ελπίδας φάνηκε κάτω από τα συντρίμια, από όπου δύο γυναίκες, η μία από τις οποίες ηλικιωμένη ανασύρθηκαν ζωντανές μετά από επτά ημέρες.

Η δεύτερη γυναίκα, μια 25χρονη νεαρή ανασύρθηκε κάτω από τα συντρίμια ενός σούπερ μάρκετ. Η γυναίκα ανέπνεε και μπορούσε να κάνει μερικές κινήσεις ενόσω βρισκόταν παγιδευμένη. Η επιχείρηση διήρκεσε εννέα ώρες.

Ωστόσο, ο αμερικανικός στρατός προβλέπει ότι οι ελπίδες για άλλους επιζώντες λιγοστεύουν όσο περνούν οι ώρες. Παράλληλα, οι ένοπλες δυνάμεις της Βραζιλίας ανακοίνωσαν την Τετάρτη ότι βρέθηκε νεκρός κι άλλος Βραζιλιάνος κυανόκρονος, ανεβάζοντας των αριθμό των νεκρών Βραζιλιάνων στρατιωτικών στους 18.

Ο Καναδάς ανακοίνωσε την Τετάρτη ότι 13 πολίτες του σκοτώθηκαν από τον σεισμό στην Αϊτή και ότι εξακολουθούν ακόμη να αγνοούνται 543, ενώ η Γαλλία ανακοίνωσε ότι η συνολική βοήθεια που έχει χορηγήσει μέχρι στιγμής στο Πορτ-ο-Πρενς φτάνει τα 24 εκατομμύρια ευρώ.

Η κυβέρνηση της Αϊτής κάνει λόγο μέχρι στιγμής για 75.000 νεκρούς, 250.000 τραυματίες και πάνω από ένα εκατομμύριο αστέγους.

Εδώ και μία εβδομάδα, τουλάχιστον 90 άνθρωποι ανασύρθηκαν ζωντανόι από τα ερείπια, ανακοίνωσε το Γραφείο Συντονισμού Ανθρωπιστικών Υποθέσεων του ΟΗΕ.



9292

ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ

152.325 MHz

PLATYRRACHOS PUBLISHING PTY LTD

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
 Tel: 97858566, 82059659, Home: (02) 97073408, Fax: (02) 97093919, Mobile: 0416066138

WEBSITE: <http://www.platpub.com/>
E-mail: pp@platpub.com
ABN: 61056041493

Κολοκαρινή περίοδος 2008 - 2009

Αν θέλετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ μπορούμε να το φέρουμε στο σπίτι σας. Διαθέτουμε επίσης ειδικό πομπό για το αυτοκίνητό σας και έχετε τη δυνατότητα να ακούτε όλους τους ελληνικούς σταθμούς του Σύννευ από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας ολοκάθαρα και χωρίς παρεμβολές. Επικοινωνήστε μαζί μας στο τηλέφωνο: **0416066138**

CRETAN FOLKLORE COMPANY
ΟΜΙΛΟΣ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
 Tel: (02) 97073408, (02) 97093919, 0410517973, 0416066138
<http://www.platpub.com> E-mail: cfc@platpub.com
 Instructor: Michael Platyrachos

‘Ανοιξε πόρτα τσ’ εκκλησιάς, πόρτα του παραδείσου, να κατεβούνε οι άγγελοι το γάμο να ευλογήσουν.

Υπάρχουν στη ζωή των ανθρώπων ορισμένοι σταθμοί που σημαδεύουν την πορεία τους σ’ αυτή τη γη. Ένας απ’ αυτούς είναι ο γάμος, η μέρα εκείνη, που δύο νέοι άνθρωποι ενώνουν τις τύχες τους κι αποφασίζουν να ζήσουν μαζί, ν’ αγωνιστούν και να δημιουργήσουν. Την μέρα αυτή γιορτάζουν τα νιάτα, γιορτάζει η αγάπη, γιορτάζει η ζωή. Είναι μία μέρα σπουδαία. Γι’ αυτό και η λαϊκή ψυχή δεν την αφήνει να περάσει απαρατήρητη. Την έχει συνδέσει με πολλές εκδηλώσεις και συνήθειες, με χαρές και πανηγύρια που την κάνουν χαρούμενη και περιλαμπρή.

Όπου κι αν τελούμε τον γάμο σήμερα, πρέπει να εξακολουθούμε να τηρούμε τα ήθη και τα έθιμα, που μας έρχονται από το μακρινό παρελθόν και μας συνδέουν άμεσα με την πολιτιστική μας κληρονομιά, γιατί επιβεβαιώνουν την εθνική μας ταυτότητα και προστατεύουν το μεγαλείο της Ελληνικής μας ψυχής.

Τα μουσικά σχήματα του Ομίλου Κρητικής Παράδοσης έχουν την δυνατότητα να συνοδεύουν μουσικά το παιδί σας, στην πιο χαρούμενη στιγμή της ζωής του, με τα τραγούδια και τις μαντινάδες του γάμου, στο στόλισμα του παστού με τα λεγόμενα παστικά της νύφης, στο στόλισμά του γαμπρού και της νύφης την ημέρα του γάμου, στην ακολουθία της πατούλιας (γαμήλιας πομπής) προς τον Ιερό Ναό για την στέψη, στο προαύλιο της εκκλησίας με τον λεγόμενο «χαρό της νύφης», στην αίθουσα δεξιώσεων και στον αντίγαμο.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον **Μιχάλη Πλατύραχο** στα τηλέφωνα : 0410 517 973, 97073408
Νύφη μου το βασιλικό που φέραν στην ουλή σου, να το ποτίσεις ζάχαρη σε όλη τη ζωή σου.

14038